

# Gruppo di Lavoro per L'Inclusione G.L.I.



**Riferimenti riunione:**  
**Data: 29/04/2021**  
**ore: 17:30**  
**Microsoft Teams**



# Il 29 aprile alle 17:30 su Teams ci incontreremo per la riunione del Gruppo di Lavoro per L'Inclusione (G.L.I.).

Troverete gli inviti su Bacheca (circolare 195).  
Il punto di vista di studenti, genitori, docenti, personale Ata e associazioni è importante per aiutarci a migliorare il nostro stare a scuola.

Per ogni domanda potete contattarci su [inclusione@itismajo.it](mailto:inclusione@itismajo.it)  
L'url della riunione è:

[https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting\\_MTZIOWM3NmltZDAYNi00ZDQ0LWI3MDU0tMjZINGY5NDdIMzUy%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22d6737b7f-d57c-418e-b35d-fa155d82042f%22%2c%22Oid%22%3a%22234d76780-18a4-44a2-8ed4-d39cd928f6f9%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MTZIOWM3NmltZDAYNi00ZDQ0LWI3MDU0tMjZINGY5NDdIMzUy%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22d6737b7f-d57c-418e-b35d-fa155d82042f%22%2c%22Oid%22%3a%22234d76780-18a4-44a2-8ed4-d39cd928f6f9%22%7d)

Grazie e a presto!  
I docenti del gruppo Gli e i  
Rappresentanti di istituto degli studenti

